

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΓΡΑΠΤΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ (ΕΥ VII)- ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΑΝ-ΦΕΒΡ 2021

Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες που προτίθενται να εξεταστούν στο μάθημα της **ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ (ΕΥ VII)** κατά την εξεταστική περίοδο **Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2021**, σύμφωνα με το νέο πρόγραμμα, τη **ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, ΩΡΕΣ: 18.30-21.30**, να προβούν στα παρακάτω:

1. να συμβουλευτούν τις σχετικές [Ανακοινώσεις/Οδηγίες της γραμματείας](#) του Τμήματος;
2. να εγγραφούν υποχρεωτικά στην αντίστοιχη ψηφιακή ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ του **MS TEAMS**, με βάση το επώνυμό τους, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΙΘΟΥΣΑ MS TEAMS	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ MS TEAMS	ΗΜΕΡ. ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΩΡΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ
Τα επώνυμα από ΑΒ_ ως και ΛΟΝΔ_	ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΑΝ-ΦΕΒΡ 21 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ_ΑΙΘ_1	rrdqwmz	ΔΕΥΤΕΡΑ 1/2/2021 ΩΡΑ: 18.30
Τα επώνυμα από ΜΑΓ_ ως και ΧΡΥΣ_	ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΑΝ-ΦΕΒΡ 21 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ_ΑΙΘ_2	bc4c3z3	ΔΕΥΤΕΡΑ 1/2/2021 ΩΡΑ: 18.30

Διευκρινίζεται ότι:

Η ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΠΤΗ.

Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ.

Κάθε φοιτητής/τρια θα εγγράφεται ΜΟΝΟ ΣΕ ΜΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑ, αυστηρά σύμφωνα με τις παραπάνω οδηγίες.

Η εγγραφή των φοιτητών/τριών στην Αίθουσα Εξέτασης πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έγκαιρα, για να μην υπάρχουν προβλήματα συμμετοχής στην εξεταστική διαδικασία.

Η εγγραφή στην Αίθουσα Εξέτασης ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (αποδοχή του ελέγχου ταυτοπροσωπίας με κάμερα/μικρόφωνο, απαγόρευση καταγραφής κτλ. Βλέπε και αναλυτικές οδηγίες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων)

Η ύλη του μαθήματος είναι αναρτημένη στο e-course.

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ Η ΕΓΚΑΙΡΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΗΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΣ ΟΛΟΣ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΟΜΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΘΑ ΑΝΑΡΤΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ e-course.

Η Διδάσκουσα

Α. Μπουκουβάλα